一、填空题

1、CAD/CAM

2、参数法、非参数法

3、数据库

4、计算机

5、系统软件、应用软件

6、解析法

7、特征建模法

8、创成式

二、单项选择题

1、B    2、A   3、C   4、B   5、B     6、C    7、B   8、D   9、D  10、C

三、简答题

1、答：(1)基于专用接口的CAD/CAM集成；(2)基于STEP的CAD/CAM集成；(3)基于数据库的CAD/CAM集成；(4)基于PDM的CAD/CAM集成

2、答：CAD/CAM系统由硬件、软件和人组成，硬件包括计算机和外围设备，软件系统包括系统软件、支撑软件和应用软件。基本功能：（1）交互图形输入及输出功能（2）几何建模功能（3）物性计算及工程分析功能（4）处理数控加工信息功能（5）数据管理功能。

四、综合题
1、答：（1）将旋转中心点（5，3）平移至坐标原点，其变换矩阵为
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      （2）将图形绕坐标原点旋转60°角，其变换举证为


[image: image2.wmf]ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

=

1

0

0

60

cos

60

sin

0

60

sin

60

cos

2

t

T


      （3）将旋转中心点平移回原来位置，其变换矩阵为
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因此绕任意点（5，3）为中心作旋转60°的变换矩阵为
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2、答：决策树为

                工件长径比<4

                                卡盘A1
车削装夹方式       C1           工件长径比<16
                                              卡盘+尾顶尖A2
                   C2               C3

             工件长径比≥4          C4
                                            顶尖+跟刀架+尾顶尖A3
                             工件长径比≥16

程序流程图为
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